Singapore and Climate Change
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63%

of Singaporeans say the
country should do more in
the fight against climate
change, down from 70% in
2023.

81%

of Singaporeans are
concerned about the
impacts of climate change
in the country.

think Singapore is a world
leader in the fight against
climate change.

o
50% Vs
think transitioning to
renewable energy will lead

to an increase in household

energy prices.

If individuals like me do not
act now to combat climate
change, we will be failing
future generations. % agree
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